

外媒揭秘朝鲜网军 从17岁起挑“苗子” 因衣食无忧受追捧 朝鲜“网络战士” 约1800人

朝鲜国防委员会政策局发言人7日否认朝鲜黑客攻击索尼影像娱乐公司,称这一说法是韩国当局散布的“荒诞不经的谎言”。就索尼娱乐所遭网络攻击来自朝鲜还是独立黑客团体,互联网专家意见不一。不过,这一事件令国际媒体再次把目光投向朝鲜网军。

据新华社



金正恩视察朝鲜人民军时操作电脑

揭秘网军 全是电脑精英 隶属军方情报机构

路透社以一些逃亡海外的朝鲜人即所谓“脱北者”为消息源报道,朝鲜网络部队由一群活跃于隐秘战线和虚拟空间的电脑精英组成,他们毕业于高等学府,精通计算机和互联网技术,身份保密,待遇优渥。

报道说,朝鲜网络部队编制大约1800人,编号“121局”,隶属于军方精锐情报机构“侦察总局”。

韩国媒体称,朝鲜从上世纪90年代中期开始培养网络战能力。韩国军方高级官员曾言,韩方认为朝鲜有大约3000名黑客。

6年前逃到韩国的张世律自称熟悉朝鲜网军情况,说他曾就读于朝鲜“自动化大学”,与网军成员一起学习。这所学校是朝鲜计算机科学军事学院,是军方招募和培训网军的主要“基地”,在首都平壤有校区,围墙上有铁丝网。学校学制5年,每年报考人数超过2500人,但只有100人能毕业,其中一些人进入121局。

待遇优厚 真实身份保密 当“白领”能分房

张世律说,朝鲜军方对“网络战士”的挑选与培训年龄最小为17岁。精挑细选出的人才个个都是互联网专家,堪称军中精英。

“对他们而言,最强大的武器是网络。在朝鲜,这被称为‘秘密战争’。”张世律说,他的一名朋友在121局一个国外分部工作,公开身份是一家朝鲜贸易公司的员工,每天正常上班,没人知晓其真实身份是网络情报人员。

一旦成为“网络战士”,就意味着进入朝鲜较高的社会阶层,从此衣食无忧。张世律说,他的那朋友出身农村,成为“网络战士”后把全家人接到平壤定居,分配到一套位于高档社区的大户型公寓。这些面向网络专家的激励措施相当奏效。

曾经在朝鲜一所大学任教的计算机科学教授金兴光(音)说,对朝鲜人而言,成为网军是一种荣誉,更是“白领”身份的象征,这正是不少人热衷于此的原因。

否认攻击 攻击索尼娱乐 是朝鲜海外支持者干的?

韩国多次指认朝鲜发起网络攻击,包括去年3月攻击韩国多家电视台和金融机构的网络系统。朝鲜则予以否认。朝鲜国防委员会政策局发言人7日称,这一说法是韩国当局散布的“荒诞不经的谎言”,对索尼娱乐的网络攻击可能是由朝鲜在海外的“支持者和同情者”实施的。

11月下旬,日本电子巨头索尼公司位于美国加州的子公司索尼娱乐遭遇黑客袭击,公司电脑被植入流氓软件,公司系统崩溃。索尼娱乐大量内部资料泄露,包括尚未上映的翻拍影片《安妮》。

一些网络安全专家说,黑客攻击索尼娱乐使用的代码与黑客去年攻击韩国政府和一些企业时使用的代码极其类似。美国联邦调查局针对这次攻击启动调查后,朝鲜常驻联合国代表团一名发言人否认朝鲜牵涉其中。

奥巴马初吻登银幕 首次约会将拍成好莱坞电影

据《法制晚报》报道 英国媒体昨日报道,美国总统奥巴马及其夫人米歇尔的第一次约会和甜蜜之吻,将被拍成好莱坞电影。电影预计于明年7月在芝加哥开拍。

这部电影名叫《南边有你》,讲述的是1989年哈佛大学法律实习生奥巴马和年轻律师米歇尔在芝加哥第一次约会的故事。报道称,影片根据真实生活改编。

1989年,奥巴马到米歇尔任职的律师事务所实习,向她发起了强烈的追求攻势。

他们第一次约会地点选择在密歇根州的芝加哥艺术学院。报道称,奥巴马和米歇尔的第一次接吻是在英国伦敦海德公园的一家“Baskin Robbins”冰激凌店内。2012年,英国当局已经将这里“重新打造”,吸引游客来访。

“不爽猫”走红网络两年 为主人赚得640万英镑

据中新社电 英国媒体7日报道,两年前,一个猫咪视频在网上广为流传,这个视频的主角“不爽猫”也因此红遍网络,两年间,以它为原型的各种玩偶、商业形象层出不穷,还有一本关于它的畅销书,以及一部电影。截至如今,它已经为主人赚得了640万英镑的收入,而且这个数目仍在增长。

“不爽猫”由于先天患有“骨软骨发育不全”,因此导致它天生臭脸,一副不爽样。行动较为缓慢,对什么事都漠不关心。

男子中双色球736万要给妻子补蜜月

11月20日开奖的双色球第2014135期,全国共中出4注单注奖金高达1250万元的超值一等奖和210注单注奖金为14.7万多元的二等奖,江苏省盐城的章先生中得50注二等奖,共获奖金736万元。

近日,江苏省福彩中心迎来了章先生和4位亲友。章先生购买双色球时,喜欢多倍投注,投注的倍数取决于奖池资金的多少。所以这次他进行了50倍投注,想把奖池席卷一空。

章先生的朋友经常劝他,让他尝试一下复式投注,同样的钱可以有效地提高中奖概率。但是章先生不为所动,还是坚持着自己的单式倍投。章先生说,因为自己平时工作比较忙,经常下班后就错过了购买双色球的时间,所以不是期期都买,大多是在出差时路过福彩站点才购买。当这次章先生看到中奖号码和自己所购买的号码只差一个蓝球时,他说,当时的情绪比较复杂,从一开始的兴奋到与一等奖失之交臂的遗憾,又到中了50注二等奖的喜悦。

当问到将如何使用这笔奖金时,章先生看了看陪同自己一起来兑奖的妻子说:“今天我老婆也跟我一起来领奖。我们刚结婚,之前没什么钱,连一个蜜月旅行都没有。我准备拿出一笔钱作为我们的蜜月资金,带她去国外看看。其他的钱好好规划一下,毕竟日子还长,虽然中了大奖,也不能随意挥霍,以后有了孩子也是一笔较大开支。” 钟才

双色球一周推荐

红球看好前两区号码热出

区间方面:一区在上周总体呈现偏热态势,周首期开出1个号码,呈偏冷态势,周中期和后期各开出3个号码,呈偏热态势,本周走势可能继续保持原有态势,重点看好的号码有重号09、11,间隔号码06,间隔两期号码02、04,温冷号码07,以及斜位线上的号码08等;在上周二区总体呈现偏热态势,周中期和后期各开出2个号码,呈平稳态势,对二区重点看好的号码有重号18,间隔号码13,间隔两期号码16,温冷号码22,以及斜位线上的号码12、15等;三区在上周总体呈现偏冷态势,本周重点看好的号码有间隔号码33,间隔两期号码23、28,温冷号码32等。

和值方面:上周由于后区偏冷,和

值跟随低开,本周重点看好的和值范围在70至110之间。

奇偶方面:上周奇偶出号奇数总体偏热,本周仍然看好奇数,选号时可略偏重于奇数。

连重号方面:连号本周重点防03、04、16、17、32、33等号;重号本周重点防01、09、17、25、31、33等号码。

蓝球方面:上周蓝色球在大小上,开出大小大号码,在奇偶上开出奇偶偶号码,在近10期中,开出6个大号,4个小号,5个奇数号码,5个偶数号码,本周在大小上看好中偏小号码,在奇偶上较看好奇数。从冷热程度上看,可以多关注中偏长遗漏期的号码,重点看好的号码有03、04、05、07、15、16。 阿福



双色球143期推荐

长矛双色球复式:红球01 12 15 17 19 20 25 28 31 32,防红03 05 07 09。蓝球06 13,防15 14。

七乐彩144期推荐

长矛七乐彩复式:02 03 04 05 07 08 10 18 19 24 27,防12 17 20 23 25 29。

双色球今日开奖

奖池 343788680元

上期头奖 5注,单注奖金1200万元

我省彩民中得1注1200万元一等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!